



В Алексине завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении краж и покушения на убийство



Следственными органами Следственного комитета России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя города Алексин. Он обвиняется в совершении двух эпизодов краж с причинением значительного ущерба (п. «в» ч. 2 ст.158 УК РФ) и покушения на убийство (ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, утром 3 января 2021 года на улице Металлистов города Алексин находившийся в состоянии алкогольного опьянения злоумышленник забрался через балкон в квартиру своей сожительницы, с которой ранее у него произошел конфликт, и набросился с ножом на спящего в квартире незнакомого ему мужчину, пришедшего к женщине в гости, нанеся ему не менее 9 ударов ножом в грудь, живот и другие части тела, выкрикивая при этом намерение убить его.

Потерпевший остался жив только вследствие своевременно оказанной ему медицинской помощи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Кроме того, в ходе следствия установлено, что несколькими месяцами ранее обвиняемый похитил из той же квартиры и продал два телевизора, принадлежащие сожительнице и ее знакомой.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемый находится под стражей.

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1563022>